

AVVISO PUBBLICAZIONE - NOTIFICA

1. **Istante:** Albisetti Margherita – Via Cantonale 43 – 6577 Ranzo

2. **Proprietari:** Albisetti Margherita – Via Cantonale 43 – 6577 Ranzo

3. Progettista:

Data della domanda: 19 agosto 2025

5. **Genere dell'opera**: Lavori di Manutenzione interni / sostituzione finestre

fondo nr.320 RFD Gravesano PPP 13241

Destinazione edifici:

Descrizione del fondo: Località: Mezzene

Zona PR: Zona intensiva per l'abitazione – R3

Fondo nr.: 320 RFD Gravesano

Superficie: 2'341 m2

Colture: Edifici-Superficie a rivestimento duro-Sup. humosa

8. Richieste di deroghe: -. -

9. Periodo di pubblicazione: 25 agosto 2025 - 08 settembre 2025

10. Orari in cui può essere presa conoscenza degli atti:

Orari sportelli cancelleria comunale (lunedì, mercoledì e venerdì, dalle ore 10:00 alle ore 12:00 e mercoledì dalle ore 16:30 alle ore 19:00)

illercoledi dalle ole 10.30 alle ole 17.00)

11. Opposizioni (art. 8 L.E.)

Eventuali opposizioni alla concessione del permesso di costruzione devono essere inoltrate al Municipio, in due copie, nel termine di pubblicazione del presente avviso. L'opposizione è ricevibile solo se indica il motivo del contrasto col diritto applicabile nel quadro della licenza edilizia.

12. Copia del presente avviso è notificata all'istante, ai proprietari noti confinanti.

PER IL MUNICIPIO DI GRAVESANO

Arch. Cleto Balmelli
Ufficio tecnico comunale Gravesano



6929 Gravesano, 20 agosto 2025

Via Cantonale 30, 6929 Gravesano – Tel. 091 610 44 45 - e-mail utc@gravesano.ch

Ufficio tecnico comunare Gravesano

AI PROPRIETARI CONFINANTI

mappale nr. 320 RFD Gravesano PPP Condominio Prepoggio c/o

Astèria Immobiliare Sagl - Via Cantonale 19 - 6900 Lugano

mappale nr. 322 RFD Gravesano Rataggi Silvano – Via Mezzene 15 – 6929 Gravesano

mappale nr. 321 RFD Gravesano C.E. Gargantini – Gargantini Maria Luisa

Via Mezzene 13 - 6929 Gravesano

mappale nr. 546 RFD Gravesano Petrin Jacqueline – Via al Chioso 11 – 6929 Gravesano

mappale nr. 334 RFD Gravesano PPP Residenza le More c/o

Forward Fiduciaria SA - Via dei Faggi 4 - 6912 Pazzallo

mappale nr. 335-323 RFD Gravesano Comune di Gravesano (Strada)